



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、
我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 直接拨打 96060
- 新浪微博 @ 快报小编
- 登录我能网 www.wonengw.com (新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)“求帮助”版块,点击“我要提问”



开塞露擦脸 滋润效果特别好?

夏小姐:一个当医生的朋友经常用开塞露来搽手抹脸,据说滋润效果特别好,尤其是老年人,皮肤粗糙,涂抹之后会润泽很多。但毕竟开塞露是治疗便秘的,到底能不能搽脸搽手?如果能,该怎么使用?

脸上过敏,医生推荐开塞露

记者以开塞露为关键词在百度中搜索,直接跳出“开塞露搽脸”的关键短语。浏览后发现,“开塞露到底能不能搽脸”是很多网友都关心的问题。

“这几天脸过敏红肿,都不能出门,终于鼓起勇气去医院看病。结果医生说,不能用那些护肤品,全是化学物质,但是可以用开塞露!对,她说得没错,用开塞露搽脸!”一些第一次听说可以用开塞露搽脸的网友说自己非常不能接受,“虽然写着外用,但也不是这么用的啊?上下不分吗?”但是,也有不少一直在使用开塞露搽手搽脸的朋友现身说法,“我冬天的时候一直用,效果很好,还兑在面霜里给宝宝抹,宝宝皮肤也很好。”

兑水稀释,能对抗皮肤皱纹

那么,到底能不能用开塞露搽脸?南京市皮肤科学会主任委员车敦发说,开塞露确实可以当做甘油

润肤露来使用,还能对抗皮肤皱纹,起到润肤的作用。“开塞露之所以能让大便通畅,就是因为开塞露的主要成分是甘油,甘油是大分子物质,能够从肠道中吸收大量水分,润泽肠壁,就像增水行舟,有水,船就能走了。”车敦发说,也正因为甘油是大分子物质,所以不能直接涂抹在皮肤上,因为浓度太高,会将皮肤表面的水分吸走,导致越用越干。正确的使用方法是按比例兑水稀释。

“甘油和水的比例应当是1:2,一支开塞露是20毫升,那么就要加40毫升的凉白开。除了凉白开,蒸馏水、纯净水都可以。摇匀后,涂在手上或者脸上,再轻轻拍打、按摩,使皮肤充分吸收即可。”车敦发说,甘油具有保湿作用,能够锁住皮肤表面的水分和油脂,不让它蒸发掉,所以皮肤粗糙的老年人使用效果尤其好。不过,车敦发也指出,比起专门的护肤品,开塞露成分单一,“年轻人经过比较,可能还会倾向于前者,因为用起来更舒服。”

快报记者 郝多

彩色吸管有毒吗

“五颜六色的吸管遇热可能会放毒!”昨天,有媒体引用一位食品包装行业专家的说法,称彩色吸管曾被检出重金属超标。记者走访南京街头发现,多数热饮店使用的都是彩色吸管,外包装上也未注明基本信息。那么,这些彩色吸管对健康有害吗?

几乎所有饮料店都用彩色吸管

这篇报道引用专家的解释是,“‘三无’塑料吸管的生产原料可能用的是工业级PE(聚乙烯),或是废塑料,为了掩盖吸管的杂色,不法商家就要给吸管染色,颜料里通常含有铅、镉等重金属,对肝脏、肾脏都可能造成伤害,长期使用会导致血液疾病或神经系统疾病。”

这种说法让网友们郁闷,一位南京女网友说,自己几乎每天都要喝一杯奶茶,有时还喜欢咬吸管。

记者走访了洪武北路、新街口地铁商铺及广州路一带发现,几乎所有的饮料店都使用五颜六色的吸管,尤其是红色、橙色的吸管最多。新街口地铁站里聚集了不少连锁品牌饮料店,这些店的塑料吸管都有独立的塑料纸包装,上面印有品牌的标志,但没有注明材质。

相对这些连锁饮料店,一些私营小店使用的吸管连外标识都没

有,有的更没有独立包装,随意散放在圆筒内。

高分子材料专家:含塑化剂的吸管有毒

有关彩色吸管有毒的说法遭到吸管行业企业家的驳斥。浙江义乌市双童日用品有限公司董事长楼仲平说,食品级塑料的本身对人体是安全的,并非颜色鲜艳的吸管就有害,正规企业生产吸管都是添加食品级颜料作为添加剂,其理化指标有严格规定,也是安全的。

南京工业大学高分子材料专业的专家也说,颜色鲜艳与否不是判断吸管安全的依据,许多食品也是五颜六色,其中添加的正是可食用色素。如果材料内含有塑化剂等添加剂,即便是透明的吸管也有毒,所以关键还是要看材质。吸管质量的好坏,很难用肉眼辨别,如果不能确定吸管的材质,最好不要使用吸管喝热饮。

快报记者 李彦

同一棵树 同一个人 8年的约定

2012



2011



2010



2009



2008



2007



2006



2005



每年3月梅花盛开的时候,市民杨先生都会与梅花山上的同一棵树合个影。8年过去了,他从24岁到31岁,从单身小伙到为人夫为人父,脸上多了一丝沧桑,身材也发福了。前天,杨先生把这8张照片发到微博上,立马引起了很多网友的兴趣。

最早的一张是2005年3月拍的,当时杨先生参加了一个乒乓球俱乐部,与朋友相约去梅花山游玩。一位朋友看见草坪中有棵小树立在那里,“小杨,你看那棵树细细长长的,多像你,合个影吧。”第一张照片就这么诞生了。到了2006年3月,还是那群人,还是梅花山,那位朋友又说:“小杨,再拍一张吧。”他也开始觉得,和这棵树挺有缘份。

2007年之后,俱乐部的朋友陆续成家,游梅花山的活动就没再组织。2008年开春时,杨先生一直惦记着那棵树,自己去拍了第四张。“再后来我结了婚,每年都和太太一起去,戴眼镜的那些照片都是婚后拍的。”杨先生说,现在孩子3岁多了,“只要这棵小树还在,我和我的家人每年都会去,今后不仅我拍,我还要让老婆孩子也拍。”

快报记者 陈志佳 (图片均由杨先生本人提供)

■ 网友热评

世界遗产明孝陵:8年8张照片记录了自己从毛头小伙到风度翩翩,也记录了自己和梅花山的那一段青梅竹马。

来自北方的小妖精:老公我会一直陪你去拍这棵树,等儿子长大,再带儿子去拍,再带孙子去拍。

兰格花花:坚持是一种力量,让很平常的事变得动人而美丽。

南京欢乐小铁警:年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。

南京市公安局浦口分局:这棵树会火么?

互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com